
Leistungen:

- Einzel- oder Doppelzimmer

- All Inclusive

- 5 Greenfees auf Plätzen Ihrer Wahl

- Transfers zwischen Golfplatz und Hotel per Navette

* private Transfers optional zubuchbar !!

- Flughafentransfers

Außerdem:

- Reisepreissicherungsscheine

- Beratung für Ihre Reisevorbereitung

- Erreichbarkeit unseres Büros in Deutschland 365

Tage

- Persönliche und individuelle Betreuung vor und

während der Reise

Nicht enthalten:

- örtliche Touristentaxe, ca 1,60 Euro pro Person und

Tag

- Trinkgelder

- Reise-Versicherungen

- Lassen Sie sich von uns dazu kostenlos beraten!

Transfers, Fahrzeuge und Fahrer:

Zuverlässige lizensierte Fahrer (nach Absprache

englisch oder französisch-sprachig)

- Moderne klimatisierte Minibusse oder

Allrad-Fahrzeuge (keine alten Kutschen!)

- Transfers je nach Bedarf auch mit Limousinen (z.B.

Mercedes)

- Die Fahrer gehen auf Ihre Wünsche ein, und halten

zum Beispiel auf Wunsch alle 2 km für einen Fotos

Preis:

01.01.2024 - 31.10.2025 - Hotel Riu Tikida Beach 4* AI | Agadir

Doppelzimmer mit Meerblick 1195 €

Einzelzimmer mit Meerblick 1349 €

Golfurlaub Agadir | Hotel Riu Tikida Beach adults only ALL

INCLUSIVE - 8 Tage

All-Inclusive Golfreise nach Agadir. 5 Greens auf Plätzen Ihrer Wahl !!

Das Hotel Riu Tikida Beach adults only Agadir gehört zu einem der besten All Inclusive Hotels von

Marokko.

Einze- oder Doppelzimmer

     * Meerblick optional zubuchbar !!

All inclusive

5 x Greens auf beliebigen Plätzen

Golftransfers

Flughafentransfers

 

 

Hotel Riu Tikida Beach 4* AI | Agadir

Das Hotel Tikida Golf Palace befindet sich im Herzen des Golf du Soleil und bietet seinen Gästen ein luxuriöses

Ambiente. Die Architektur des Hauses ist von den alten Riads inspiriert worden.

Der marokkanische Patio lädt zum Verweilen ein. Auch am Swimmingpool lassen sich schöne Stunden verbringen.

Während der kühleren Monate wird dieser beheizt. Außerdem gibt es einen gemütlichen Wohnbereich, der mit

Möbeln aus Bambusholz ausgestattet ist. Die Terrasse eignet sich gut für das Frühstück oder um einen Aperitif zu

trinken. Die Rezeption unseres Hauses ist rund um die Uhr für Sie geöffnet. Sie liegt in der Lounge, wo man auch

gemütlich zusammensitzen kann.

Zimmer & Suiten

In unseren Suiten haben Sie einen Ausblick auf den Golfplatz sowie den See, der unser Haus umgibt. Jedes der

Zimmer ist modern eingerichtet und mit marokkanischen Designgegenständen dekoriert.

Restaurant

In unserem Restaurant La Table du Golfe servieren wir internationale Speisen sowie marokkanische Gerichte, die

mit regionalen Produkten zubereitet wurden.

Bar

In der gemütlichen Bar kann man an der großen Fensterfront sitzen und die entspannte Atmosphäre genießen. Der

Blick öffnet sich zum Swimmingpool.

Spa

Unser SPA Bereich erstreckt sich auf einer Fläche von 400 m².

Pool

Im beheizten Pool des Tikida Spa finden Sie mehrere Massagedüsen sowie Angebote für Aquagymnastik.

Hammam

Unser traditionelles Hammam besteht aus zwei Räumen und wurde mit Tadelakt und Marmor gebaut. Eine kleiner

Brunnen ist auch Teil davon.



Im ersten Raum weicht die warme Luftfeuchtigkeit ihre Haut auf, damit Sie im Anschluss ein traditionelles Peeling

bekommen. Nach dieser Behandlung werden Sie das Gefühl haben, neugeboren zu sein.

Empfang und Seminare

Wir bieten Ihnen zwei Empfangsräume an, die insgesamt eine Fläche von 400 m² haben. Hier können Sie Seminare

veranstalten und sonstige Veranstaltungen. Ein Team wird Ihnen zur Seite stehen bei der Organisation.

Entfernungen zu den Golfplätzen:

Golf du Soleil: 0 km

Golf Les Dunes: 1 km

Royal Golf Agadir (9 Loch): 5 km
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